
 السلسلة التطبيقية الرابعة : نماذج تقييم أداء المحفظة المالية
 

 : الجدول التالي يوضح العائد المتوقع والانحراف المعياري لخمسة محافظ مالية على مستوى أحد الأسواق المالية1تمرين
 A B C D E المحفظة المالية 
 𝐸(𝑅)𝑝 % 4.01 41 401 4 4101العائد المتوقع 

 𝜎𝑃 % 104 401 4. 1 401المعياري الانحراف 
𝑅𝑚 ومعادلة خط السوق  𝑅𝑓=1% إذا علمت أن العائد الخالي من الخطر هو    = 0.2𝛿 + 3 

 : المطلوب
 قياس كفاءة أداء المحافظ وإعادة ترتيبها حسب الأداء وفقا لمقياس شارب؟ -

 
 بها من عائد متوقع ومعامل بيتا0: يتضمن السوق المالي المحافظ المالية التالية: وما يمر 2تمرين 

 X Y Z V W المحفظة
𝐸(𝑅)𝑝 % 205 102 104 102 401 

𝛽𝑝 5 .01 .04 402 .02 
𝑅𝑚 ومعادلة خط السوق هي:  𝑅𝑓=1% إذا علمت أن العائد الخالي من الخطر   = 0.6𝛽𝑝 + 3% 

 قارن بين أداء المحافظ المالية حسب مقياس ترينور0
 

 : (3تمرين )
(، وعليك تقديم F( والأصل المالي الخالي من الخطر )M( ومحفظة السوق )W(و)Vالمعطيات التالية الخاصة بمحفظتين )لديك 

 نصيحة للمستثمر حول المحفظة المالية الملائمة للاستثمار وفق مؤشر شارب وترينور0
σ β 𝑅̅   

.042 40. .041 𝑉  

.044 5 .044 𝑊  

.0.4 40. .045 𝑀  

.0.. .. .0.4 𝐹  
     

 


